

---

## **Следственными органами СУ СКР по Алтайскому краю направлено в суд уголовное дело по незаконной организации и проведению азартных игр на территории города Камень-на-Оби**

Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Новосибирска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно - телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет» совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, обвиняемые в городе Камень-на-Оби действуя группой лиц по предварительному сговору, арендовали нежилое помещение и оборудовали его игровыми автоматами с целью дальнейшего проведения азартных игр. Незаконные азартные игры проводились с февраля по август 2019 года в городе Камень - на- Оби, где было установлено не менее 8 персональных компьютеров с программным обеспечением.

Незаконная деятельность данного игорного заведения была пресечена сотрудниками полиции, а игровое оборудование изъято.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину в совершенном преступлении признали полностью, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. Каменского межрайонного прокурора обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

14 Января 2020

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1428239/folder/folder/folder/873343>